
    ≪回答≫ 男性 女性 ＮＡ 合計

総計
(人)

構成比
(%)

構成比(%)
（NA除く）

計
(人)

構成比
(%)

構成比(%)
（NA除く）

計
(人)

構成比
(%)

構成比(%)
（NA除く）

計
(人)

構成比
(%)

構成比(%)
（NA除く）

設問　1 大変満足 976 52.1 65.2 331 49.8 60.5 623 53.2 67.8 22 53.7 68.8
満足 465 24.8 31.0 189 28.5 34.6 267 22.8 29.1 9 22.0 28.1
普通 45 2.4 3.0 19 2.9 3.5 25 2.1 2.7 1 2.4 3.1
少し不満 10 0.5 0.7 8 1.2 1.5 2 0.2 0.2 0 0.0 0.0
期待はずれ 2 0.1 0.1 0 0.0 0.0 2 0.2 0.2 0 0.0 0.0
NA 377 20.1 117 17.6 251 21.5 9 22.0

1875 100 100 664 100 100 1170 100 100 41 100 100
設問　２ 広報 808 35.7 36.8 278 34.2 35.2 515 36.7 37.9 15 31.9 34.9

ポスター 62 2.7 2.8 11 1.4 1.4 49 3.5 3.6 2 4.3 4.7
チラシ 600 26.5 27.4 257 31.7 32.5 335 23.8 24.6 8 17.0 18.6
新聞 121 5.3 5.5 51 6.3 6.5 68 4.8 5.0 2 4.3 4.7
ミニコミ誌 161 7.1 7.3 61 7.5 7.7 97 6.9 7.1 3 6.4 7.0
ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 115 5.1 5.2 54 6.7 6.8 58 4.1 4.3 3 6.4 7.0
友人・知人 246 10.9 11.2 51 6.3 6.5 186 13.2 13.7 9 19.1 20.9
その他 80 3.5 3.6 27 3.3 3.4 52 3.7 3.8 1 2.1 2.3
NA 71 3.1 22 2.7 45 3.2 4 8.5

2264 100 100 812 100 100 1405 100 100 47 100 100
設問　３ 初めて 323 17.2 17.5 107 16.1 16.2 208 17.8 18.0 8 19.5 21.6

年２～３回 323 17.2 17.5 119 17.9 18.0 198 16.9 17.2 6 14.6 16.2
年４～５回 295 15.7 15.9 123 18.5 18.6 165 14.1 14.3 7 17.1 18.9
年６回以上 705 37.6 38.1 256 38.6 38.7 436 37.3 37.8 13 31.7 35.1
以前に何回か 205 10.9 11.1 56 8.4 8.5 146 12.5 12.7 3 7.3 8.1
NA 24 1.3 3 0.5 17 1.5 4 9.8

1875 100 100 664 100 100 1170 100 100 41 100 100
設問　４ 企画の面白さ 972 33.2 33.8 333 32.9 33.4 618 33.2 33.8 21 38.9 45.7

出演者に興味 477 16.3 16.6 159 15.7 15.9 314 16.9 17.1 4 7.4 8.7
心を豊かに 644 22.0 22.4 199 19.7 20.0 437 23.5 23.9 8 14.8 17.4
教養を高める 337 11.5 11.7 128 12.7 12.8 204 11.0 11.1 5 9.3 10.9
自分もやっている 87 3.0 3.0 35 3.5 3.5 50 2.7 2.7 2 3.7 4.3
ホールの企画 257 8.8 8.9 112 11.1 11.2 142 7.6 7.8 3 5.6 6.5
その他 100 3.4 3.5 31 3.1 3.1 66 3.5 3.6 3 5.6 6.5
NA 54 1.8 14 1.4 32 1.7 8 14.8

2928 100 100 1011 100 100 1863 100 100 54 100 100
設問6-1 良い 1289 68.7 70.8 426 64.2 65.5 836 71.5 73.6 27 65.9 77.1
スタッフの対応普通 530 28.3 29.1 223 33.6 34.3 299 25.6 26.3 8 19.5 22.9

悪い 2 0.1 0.1 1 0.2 0.2 1 0.1 0.1 0 0.0 0.0
NA 54 2.9 14 2.1 34 2.9 6 14.6

1875 100 100 664 100 100 1170 100 100 41 100 100
設問6-2 良い 1119 59.7 61.9 361 54.4 55.4 735 62.8 65.7 23 56.1 63.9
環境 普通 670 35.7 37.1 287 43.2 44.0 370 31.6 33.1 13 31.7 36.1

悪い 18 1.0 1.0 4 0.6 0.6 14 1.2 1.3 0 0.0 0.0
NA 68 3.6 12 1.8 51 4.4 5 12.2

1875 100 100 664 100 100 1170 100 100 41 100 100
設問　８ 10歳未満 5 0.3 0.3 3 0.5 0.5 2 0.2 0.2 0 0.0 0.0

10～20歳代 35 1.9 1.9 7 1.1 1.1 28 2.4 2.4 0 0.0 0.0
30～40歳代 169 9.0 9.2 55 8.3 8.3 114 9.7 9.8 0 0.0 0.0
50～60歳代 913 48.7 49.8 300 45.2 45.3 606 51.8 52.2 7 17.1 63.6
70歳以上 712 38.0 38.8 297 44.7 44.9 411 35.1 35.4 4 9.8 36.4
NA 41 2.2 2 0.3 9 0.8 30 73.2

1875 100 100 664 100 100 1170 100 100 41 100 100
設問　９ 市内 1339 71.4 73.3 487 73.3 73.9 847 72.4 73.1 5 12.2 55.6
住所 市外 488 26.0 26.7 172 25.9 26.1 312 26.7 26.9 4 9.8 44.4

不明 48 2.6 5 0.8 11 0.9 32 78.0

1875 100 100 664 100 100 1170 100 100 41 100 100

計

計

計

(複数回
答）

計

計

(複数回
答）

計

計

計

集計（無料）H29
664人 1170人 41人 1875人

総計 男性 女性 性別NＡ

331人 189人
19人 8人 人

623人
267人

25人 2人 2人

大変満足 満足 普通 少し不満 期待はずれ

[設問１] お客様満足度

女性

男性

278人
11人

257人
51人 61人 54人 51人 27人

515人

49人

335人

68人 97人 58人 186人 52人

広報 ポスター チラシ 新聞 ミニコミ誌 ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 友人・知人 その他

[設問２] 何で知ったか

女性

男性

333人
159人 199人 128人

35人 112人 31人

618人

314人 437人
204人

50人
142人

66人

[設問４] 参加の理由

女性

男性

3人 7人 55人
300人 297人2人 28人 114人

606人 411人

10歳未満 10～20歳代 30～40歳代 50～60歳代 70歳以上

[設問８] 年齢構成

女性

男性

487人
172人

847人

312人

市内 市外

[設問９] 市内・市外

女性

男性


